

KYN

Σύνθεση (β/β): Ολικό άζωτο (N) 8% [Αμμωνιακό άζωτο (N) 8%]
Υδατοδιαλυτό Κάλιο (Κ2Ο) 28%

ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΚ

Αιώρημα λιπάσματος ΝΚ

ΥΓΡΟ ΣΥΝΘΕΤΟ ΛΙΠΑΣΜΑ
ΑΖΩΤΟΥ-ΚΑΛΙΟΥ
ΓΙΑ ΠΛΗΘΟΣ ΦΥΤΩΝ

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΟΜΕΝΟ & ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Προφυλάξεις για το χρήστη και τη δημοσία υγεία:

-Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, πατά και ζωοτροφές.- Όταν το χρησιμοποιείτε μην τρώτε, μην πίνετε, μην καπνίζετε.-Αποφεύγετε την επαφή με το δέρμα.- Φοράτε κατάλληλα γάντια.

Πρώτες βοήθειες: Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλυθείτε αμέσως με άφθονο νερό. Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτή την επικετα.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων:
210.77.93.777

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ: Να αποθηκεύεται σε δροσερό μέρος, σε θερμοκρασία μεταξύ 4° και 25°C. Συνιστάται να χρησιμοποιηθεί μέσα σε 2 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ:
5 ΛΙΤΡΑ (~6,7kg)



Χn
Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης
Ερεθίζει το δέρμα.

ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ

Παρασκευαστής:

AISA

Aditivos Inteligentes S.A.
C/Dei Gremis No 22 poligono Ind. L/
Alter 46290, Valencia, Ispania
Αντιπρόσωπος, διανομέας για την Ελλάδα:



ΑΘΗΝΑ- ΣΤΥΛΙΔΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ Τηλ.: 210.68.00.900-9, 2310.797.907
e-mail: info@hellafarm.gr

ΣΤΟΧΟΙ-ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ: Το KYN είναι υγρό λίπασμα αζώτου-καλίου που απορροφάται ταχύτατα από τα φυτά. Η ταυτόχρονη απορρόφηση των δύο στοιχείων αυξάνει την αποτελεσματικότητά τους. Το άζωτο εξασφαλίζει ταχεία ανάπτυξη πλούσιας βλάστησης ενώ το κάλιο βοηθά στην καρποφορία και επιταχύνει την ανάπτυξη των καρπών (σάκχαρα και χρωματισμός). Συνιστάται για πολυετείς και ετήσιες καλλιέργειες.

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Εφαρμογές με ψεκασμό φυλλώματος ή με υδρολίπανση (μαζί με το νερό άρδευσης). Προτείνεται να χρησιμοποιείται κατά τις περιόδους μέγιστων θρεπτικών αναγκών των φυτών (καρπώδεια, αύξηση και ωρίμανση των καρπών).

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ψεκασμός: 200-300 κ.εκ./100 λίτρα νερό ή 200-300 κ.εκ./ στρέμμα -υδρολίπανση (μέσω άρδευσης): 400-600 κ.εκ./ στρέμμα. Τρόπος παρασκευής του διαλύματος: Γεμίστε το δοχείο του μέσου εφαρμογής με το μισό απαιτούμενο νερό. Προσθέστε τη συνιστώμενη δόση του λιπάσματος στο δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Συνδυαστικότητα: Να μην αναμιγνύεται με ισχυρά αλκαλικά προϊόντα, με λάδια και προϊόντα ασβεστίου ή χαλκού. Γενική σύσταση: προτείνεται να εφαρμόζεται με συμβουλή γεωπόνου. Σε περιπτώσεις υποψίας κινδύνου φυτοτοξικότητας να προηγείται δοκιμή μικρής έκτασης.

Αρ: E1306092

Παρ.: 06/2013